



ОБЩИНА ПИРДОП – СОФИЙСКА ОБЛАСТ
2070 град Пирдоп, площад "Тодор Влайков" №2 тел.:07181/52-42 ;факс:07181/57-01
[www.obs_pirdop1 @ abv.bg](http://www.obs_pirdop1@abv.bg)

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ПИРДОП

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ
ВАСИЛ КАФЕДЖИЕВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ПИРДОП

ОТНОСНО: Отчет - Анализ за дейността на полицейски и младши полицейски инспектори от РУ МВР-Пирдоп, обслужващи I район - Община Пирдоп, през 2020г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общински съвет- Пирдоп постъпи Справка-Отчет с рег.№ 66 00 10 / 04.02. 2021г. за дейността на полицейски и младши полицейски инспектори при РУ МВР -Пирдоп, обслужващи I район - Община Пирдоп, през 2020г..

В представения Отчет са посочени резултатите за дейността им, направени са съответните изводи и е отчетена необходимостта от предприемане на мерки за превенция за престъпността.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, предлагам Общински съвет-Пирдоп да приеме следното

РЕШЕНИЕ:

Приема за сведение Справка- Отчет за дейността на полицейски и младши полицейски инспектори от РУ МВР-Пирдоп, обслужващи 01 район - Община Пирдоп, през 2020г.

С УВАЖЕНИЕ:

ВАСИЛ КАФЕДЖИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС- ПИРДОП



оригинал

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ

ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ НА МВР – СОФИЯ

РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ НА МВР - ГРАД ПИРДОП

№ 347р-1292, екз. №
03/02/.....2021г.

ОБЩИНА ПИРДОП
Регистрационен индекс и дата
6600-10 / 04.02. 2021

ДО
ОбС-гр.ПИРДОП
ЧРЕЗ КМЕТ НА ОБЩИНА-ПИРДОП
ГР.ПИРДОП
ПЛ."ТОДОР ВЛАЙКОВ" №2

СПРАВКА – ОТЧЕТ

За състоянието на престъпността и дейността на полицейските инспектори/ ПИ/ и младши полицейските инспектори/Мл.ПИ/ обслужващи I район в РУ на МВР - гр. Пирдоп за 2020г.

През изминалата 2020, година дейността на ПИ и мл. ПИ, обслужващи територията на I-ви район, протече в рамките на предварително изготвени седмични планове. Бяха проведени мероприятия и действия по подобряване на обществения ред, като основни задачи бе залегнало подобряване на показателите по противодействие на тежките престъпления срещу личността – убийства, опити за убийства, изнасилвания и др.; активна превенция на престъпленията срещу собствеността на гражданите с акцент върху кражбите, грабежите, противозаконното отнемане на МПС и други; опазване на обществения ред и превенция на престъпността с насочване на усилията към малките и отдалечени населени места, опазване на селскостопанското имущество и др.; обезпечаване на добър обществен ред и сигурност при провеждане на масови мероприятия; противодействие на икономическата престъпност с акцент върху измамите, съхранение и търговия с акцизни стоки без бандерол; превантивна дейност по линия на терора. Повишаване ефективността на контролната, превантивната и административно правната дейност по безопасността на движението, с оглед запазване тенденцията за намаление на жертвите от пътнотранспортните произшествия. През изминалата година бяха проведени множество мероприятия по запазването живота и здравето на гражданите в предвид усложнената обстановка от пандемията от Covid-19, която пандемия промени живота и битието на гражданите през изминалата година.

Няма по-характерни масови мероприятия, в предвид на създалата се обстановка около пандемията с вируса, мероприятията бяха силно ограничени. При охраната на мероприятията не са допуснати нарушения на обществения ред.

I-ви район включва населените места на Община Пирдоп и Община Антон. Обслужва се от един полицейски инспектор и двама мл.полицейски инспектори, като през месец септември единият мл.полицейски инспектор премина на друга длъжност в РУ-Пирдоп и бе заменен от друг служител, който зае длъжността.

През периода са възложени 1223 преписки, като съответно 521 преписки на ПИ Ивайло Кирилов, 379 преписки на МлПИ Румен Джонгов/Ивайло Богданов и 323 преписки на МлПИ Ивайло Борисов. По този показател района е особено натоварен.

От екипа, обслужващ района, са проведени 3 срещи с граждани, ръководители на фирми и учреждения; приети са 433 граждани; изготвени са 12 информации за състоянието на ООР; оказано е съдействие 41 пъти за 2020г. на държавни и обществени организации. Взето е участие

в 56 СПО; охранявани са 17 масови мероприятия. Предупредени са 185 лица по чл.65 от ЗМВР. Проверени са 10 обекта, охранявани от частни охранителни фирми. Съставени са общо 169 акта за установено административно нарушение. Връчени са 67 призовки и НП. Периодично са извършвани проверки на обществени места - автокъщи/сервизи/, пунктове за вторични суровини, питейни заведения и компютърни клубове. Ежеседмично са провеждани СПО за противодействие на битовата престъпност.

През изминалата 2020г. на територията на района са регистрирани криминални престъпления, включително икономически и транспортни /ПТП и алкохол/ като общата бройка на преписките е 265 преписки, а от тях 75 по ЗМ. През отчетния период се наблюдава намаление на регистрираните престъпления спрямо предходния период на 2019г. По-голям дял имат престъпленията против собствеността /в частност кражбите/. Предмет на посегателства при тях са метали и метални предмети, които си предават в пунктове за изкупуване на черни и цветни метали; кражби от дворове на къщи оставени без надзор и кражби на предмети с незначителна стойност. Тази тенденция е провокирана от настъпилата икономическа криза и усложнената обстановка от пандемията с корона вируса, водеща със себе си увеличаваща се безработица и други социално-икономически фактори. По отношение на така наречената битова престъпност, характерно за обслужвания от РУ-Пирдоп район е, че най-често срещаните престъпления са кражбите и то от необитаеми къщи и вили, като предмет на посегателство са най-вече метални предмети, които впоследствие се предават в пунктовете за изкупуване на черни и цветни метали. По отношение структурата на регистрираните престъпления през 2020 год., то същата не се различава съществено от тази през 2019 год. Структуроопределящи са престъпленията против собствеността /в частност кражбите/, които представляват по-голямата част от всички регистрирани престъпления. Следват т.нар. общоопасни престъпления, като най-несъществен е дела на престъпленията против личността като в повечето от случаите става дума за телесни повреди получени вследствие настъпили ПТП и в следствие на побой след употреба на алкохол. По отношение престъпленията против личността, през настоящия отчетен период има едно регистрирано убийство на дата 31.12.2020г. Регистриран е един грабеж, който е разкрит. Трябва да се отбележи и тенденцията на увеличаване на случаите на управлението на МПС след употреба на алкохол.

Регистрирани са 2бр. престъпления и нарушения на обществения ред извършени от 2 малолетни и непълнолетни лица. От тях преобладават кражбите като предмет на посегателства са пари и вещи /в частност мобилни телефони/. През 2020 година в РУ-Пирдоп има два регистрирани случаи на малолетни и непълнолетни лица, които са били потърпевши от извършване на кражби. Трябва да се отбележи тенденцията на нарастване на агресията сред учениците, не спазване на забраната за посещение на питейни заведения след 20.00/22.00/ч. за малолетни и непълнолетни лица без придружител. Увеличават се случаите на употреба на алкохол от деца, както и употребата и разпространението на наркотични вещества.

При анализ на извършените престъпления може да се посочи, че през тъмната част на денонощието, в интервала от 24ч. до 06ч., се извършват по-голямата част от кражбите, като трябва да се отчете и увеличението на домовите кражби, през интервала от 06ч. до 18ч. Анализът показва, че се увеличава броя на домовите кражби и кражбите на цветни и черни метали.

През годината по предварително изготвен списък на 34 възрастни самотноживеещи хора в град Пирдоп и село Душанци бяха набелязани среци на ПИ и мл. ПИ. Задачите на срещите с тези хора е тяхната безопасност и спокоен живот, както и своевременно получаване на сигнали за нарушения и престъпления. Трябва да се отбележи нарастващия брой опити за извършване на телефонни измами, като най-уязвими са възрастните хора.

Съвместно с мл. ПИ по КОС в района са проведени проверки на лица, притежаващи лично и служебно оръжие, складове за взривни материали и ловните дружинки в района. За 2020г. няма съставени АУАН за нарушения по ЗОБВВПИ.

Ежемесечно са провеждани СПО по питейни заведения, интернет зали, игрални домове и казина относно спазването на вечерен час от малолетни и непълнолетни лица, както и контрол по продажбата на цигари и алкохол на такива лица, а също и за спазване на мерките в следствие на корона вирусната инфекция. Не са констатирани нарушения на вечерния час не са съставяни

АУАН по ЗЗД от ПИ и МлПИ.

В работата по стратегията "Полицията в близост до обществото" е необходимо увеличаване на заинтересоваността от страна на общинските структури и другите местни институции по съвместна работа с полицията в борбата с престъпността. Наложително е задълбочаване на съвместната работа с общинските структури, МКОРС и разработване на работни карти по наболели въпроси. През периода са изготвени множество сигнални писма във връзка с подобряване на обстановката в района, като се отчита увеличено взаимодействие между структурите на общините и РУ-Пирдоп.

Важно условие в предотвратяването, пресичането и залавяне извършителите на престъпления и противообществени прояви е своевременното сигнализиране на полицейските служби и съдействието от страна на гражданите. В тази насока е необходимо да се акцентира върху ролята на гражданското общество в съвместната борба с престъпността.

Към РУ- Пирдоп в населените места в общината са изградени приемни за граждани, където могат да се подават сигнали, както и мнения и предложения за подобряване качеството на работа на полицейските служители.Трябва да се отбележи, че през отчетния период е подсигурено постоянно полицейско присъствие в малките населени места от Мл.ПИ.

За противодействие на престъпността са необходими общи усилия и участие на всички институции, не правителствени организации и граждани.

От изнесените резултати могат да се направят няколко извода:

- 1.Работата на полицейските органи в района е натоварена.
- 2.Съставът на ПИ и мл. ПИ е силно намален.
- 3.С оглед днешните изисквания на обществото е необходимо по- добро планиране и залагане на мероприятия за съвместни действия с други органи и организации по борбата с престъпността с трайни последици.
- 4.За настоящата 2021 година да се продължат и изпълнят детайлно мероприятията на стратегията "Полицията в близост до обществото". В тази връзка е необходимо активизиране на съвместната дейност с МКОРС.
- 5.Да се подобри работата по долавяне и докладване на информация във връзка с наблюдението на ЛПИ и извършените престъпни деяния в района.
- 6.Да се осъществява взаимодействие с общинските структури, с цел опазване на земеделските земи и селскостопанската реколта.

ПИ гр."ОП"в РУ-Пирдоп
ИНСПЕКТОР:.....

/Ив. Кирилов/

Изготвил: Ивайло Кирилов

03.02.2021г.

Отп: в 2 екз.

Екз. № 1-ПИ Кирилов

Екз.№2-ОбС-Пирдоп